
 
 
 
 

Z Á P I S N I C A   č. 4 
 

zo zasadnutia komisie podnikateľskej činnosti konanej dňa 18.9.2013 
 

Prezencia: prítomní podľa priloženej prezenčnej listiny 
 
Program: 
 1) otvorenie  

 2) oboznámenie o vysledkoch rokovaní zo zasadnutia MsZ zo dňa 05.09.2013 

 3) diskusia 

 4) záver 

 

Dňa 18.9.2013 sa v sobášnej sieni MsÚ v Senci konalo zasadnutie komisie podnikateľskej činnosti. Prítomných privítal 

predseda komisie p. Ladislav Nádaský a zároveň ich oboznámil s programom zasadnutia. 

2) Povodne v Senci - Desiatky hasičov boli v pohotovosti z dôvodu zaplavenia niektorých častí mesta Senec 
(Pezinská a Za štiftom) . Na inkriminovaných miestach odčerpávali vodu zo zaplavených objektov. Mesto Senec 
riešilo tento  problém, ktorý spôsobili silné dažde veľmi promptne a urobilo sa maximum. Celý problém mesto riešilo 
aj s BVS a prijali sa opatrenia, ak by sa situácia v budúcnosti opakovala. 

Ustanovenie  volebných  obvodov  a volebných  okrskov  na  nastávajúce  voľby,  ktoré  sa  budú  konať  v roku  2013 

a 2014 – Došlo k zmene volebných obvodov, z pôvodných 6 volebných obvodov sú 2 volebné obvody, čím sa vytvorí 

väčšia volebná základňa. Volebných okrskov bude 13. 

Regionálna skládka KO v Senci – Súčasný prevádzkovateľ skládky Fi AVE Bratislava, s.r.o. zneškodňuje KO zvážaný 

z mesta Pezinok. Podľa rámcovej zmluvy o zvoze a zneškodňovaní KO, ktorú má mesto uzatvorenú s Fi AVE na dobu 

neurčitú minimálne  však na  10  rokov mesto  Senec počítalo  s využívaní  tejto  skládky na min.  10  rokov,  čo by pri 

pokračovaní zvozu KO mestom Pezinok na skládku v Senci nebolo možné, nakoľko by sa skládka vyčerpala skôr ako za 

10  rokov. Mesto  Senec  prijalo  uznesenie,  že  okolité  pozemky  a parcely  pri  jestvujúcej  skládke  KO  sú  blokované 

v územnom pláne a rozloha skládky sa tak nemôže zväčšovať. 

Chata SJ (bývalá chata MH) – odpredaj chaty sa nezrealizoval, nakoľko sa nikto neprihlásil. V tejto budove sa plánuje 

zriadenie materskej  škôlky.  Bude  sa musieť  urobiť  rozsiahla  rekonštrukcia.  Spočiatku  bola  vízia  zriadenia  „domu 

dôchodcov“, ale  toto sa nakoniec vyrieši nadstavbou nad existujúcou budovou strediska sociálnych služieb,  čím sa 

vytvorí kapacita 30 miest, ktorá  by už mala byť pre mesto Senec postačujúca. Uvedený projekt je podaný a malo by 

to byť doriešené do konca roka 2013. 

Online  prenosy  a videoarchív  zasadnutí MsZ  v Senci  – Mesto  Senec  prijalo  uznesenie,  ktorým  schválilo  online 

prenosy a videoarchiváciu zo zasadnutí MsZ v Senci. Podľa návrhu poslankyne p. M. Valachovej a OZ MOJE MESTO je 

predpokladaná výška odmeny pre dodávateľa za jedno zastupiteľstvo – online prenos cez internet je 190 Eur vrátane 

spracovania a autorských práv. 

Obnova fasády MsKs – V súčasnosti sa realizuje  kompletná obnova fasády objektu Mestského kultúrneho 
strediska (kultúrneho domu) 1. a 2. NP na Mierovom námestí v Senci.  


